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Zapisnik sa Kick-off Meetinga za sredu, 02.03.2016.

Registracija učesnika Kick-off Meetinga započela u 08:30 u holu Faculty of Technical Sciences. Kick-of Meetingom predsedavaju Prof. dr Siniša Ilić (project coordinator) i Prof. dr Mile Petrović (project team member). Kick-off Meeting je započeo u 09:00 sati u svečanoj sali Faculty of Technical Sciences pozdravnim govorom prorektorice University of Priština in Kosovska Mitrovica Prof. dr Dušanke Jovović i dekana Faculty of Technical Sciences Prof. dr Nebojše Arsića. Nakon pozdravnih govora prikazan je desetominutni film o Faculty of Technical Sciences.

U 09:30 su predstavnici institucija koje učestvuju u konzorcijumu projekta započeli petominutno predstavljanje svojih institucija. Predstavnik VSB - Technical University of Ostrava doc. dr Miroslav Vozňák se uključio putem Skype-a i predstavio svoj Univerzitet. Nakon toga su ostali učesnici na projektu predstavili svoje institucije u trajanju od pet minuta po sledećem redosledu: Prof. Dr Milan Mišić, director of the Higher Technical Professional School in Zvečan; Prof. dr Branko Dokić, Dean of the Faculty of Electrical Engineering in Banja Luka; Ass. dr Alma Oračević, University of Bihać; Prof. Dr Vera Petrović, School of Electrical and Computer Engineering of Applied Studies; doc. dr Marina Marjanović Jakovljević, Singidunum University; doc. dr Matevž Pogačnik, University of Ljubljana; Prof. dr Slobodan Bojanić, Technical University of Madrid; Prof. dr Gholamreza Anbarjafari, University of Tartu; Mustafa Skenderi, TV Mreža i Dragojlo Kopanja, Alternativna televizija. Predstavnici JP Emisiona tehnika i veze bili su objektivno sprečeni da prisustvuju sastanku, ali su dostavili prezentaciju svoje institucije koja je prikazana učesnicima sastanka.


Nakon polučasovne pauze, u 11:15 direktno iz Brisela se uključila Ms. Belen Enciso, predstavnica European Commission, Education Audiovisual and Culture Executive Agency (EACEA). Ona je učesnicima sastanka predstavila osnovne principe project menagementa i contractual management of the grant koji obuhvata Structure of the Grant Agreement, Hierarchical order of content, Special Conditions, General Conditions and Guidelines for the Use of the Grant. Nakon izlaganja, Ms. Belen Enciso je odgovarala na pitanja učesnika sastanka.


U 12:00 sati, koordinator projekta Prof. dr Siniša Ilić prezentovao je detalje vezane za financial management of the grant, koristeći prezentacije dobijene na sastanku koordinatora u Briselu, kao i dokumenta "Guidelines for the use of the grant": General financing principles; Actual costs, rules and budget headings; Unit costs, rules and budget headings; transfer between the headings, Managing the Grant; How to report; Final grant.


U 14:30 Prof. dr Siniša Ilić je nastavio izlaganje o finansijskom i projektnom menadžmentu projekta. Zatim je u ime predstavnika Kosovo Erasmus+ Office, Mr. Goran Lazić dodatno pojasnio pojedine elemente finansijskog i operativnog menadžemnta. Prof. dr Siniša Ilić i Mr. Goran Lazić su odgovarali na pitanja učesnika sastanka u vezi finasijskog menadžemta projekta kao i o načinu prikupljanja i čuvanja potrebne dokumentacije.


U 15:00 sati je Ass. dr Branimir Jakšić prezentovao ciljeve projekta i aktivnosti koje će se odvijati u okviru projekta. Prezentovani su radni paketi sa detaljnim opisom aktivnostima koje će se odvijati unutar radnih paketa, kao i vremenski okviri aktivnosti i njihovi inidikatori progresa. Prof. dr Siniša Ilić je nastavio sa prezentovanjem plana troškova na samom projektu, kao i planom održavanja sastanaka i konkretnih aktivnosti na sastancima projekta. Zatim je Prof. dr Mile Petrović predstavio koncept laboratorije koja bi se formirala u okviru projekta na Faculty of Technical Sciences. Prezentovana je hardverska i softverska oprema koja je planirana da se nabavi u okviru projekta.


U 16:00 sati su prezentovani predlozi za logo DBBT projekta. Nakon kraće diskusije, glasanjem je izabran logo projekta (predlog br. 2).


Nakon polučasovne pauze, u 16:45 formirani su radne grupe za svaki radni paket, kao i predsedavajući i odgovorni za svaku radnu grupu. Formirano je devet radnih grupa i izabrani su sledeći preliminarni učesnici radnih grupa: Radna grupa za WP1 (Analysis, consulting and training); Radna grupa za WP2 (Preparation of Infrastructure); Radna grupa za WP3 (Creation of new curriculum for academic master studies in DBBT); Radna grupa za WP4 (Creation of new curriculum for vocational master studies); Radna grupa za WP5 (Implementation of master academic and vocational studies curricula); Radna grupa za WP6 (Quality management and control); Radna grupa za WP8 (Dissemination); Radna grupa za WP8 (Exploitation of results); Radna grupa za WP9 (Project management).

Lista osoba koje su preliminarno odabrane za članove grupa (osobe se naknadno mogu zameniti drugim osobama) se nalazi u posebnom dokumentu: Članovi radnih grupa.

Posle definisanja zaključaka sastanka, prvi dan Kick-off Meetinga je završen u 17:45 sati.

Zapisnik sa Kick-off Meetinga za četvrtak, 03.03.2016.

Registracija učesnika Kick-off Meetinga započela u 08:30 u holu Faculty of Technical Sciences. 

U 8.45 učesnici kick-off sastanka su krenuli na radno putovanje u obilazak kulturno istorijskih spomenika na području Kosova i Metohije. Tokom puta diskutovalo se o organizaciji rada u radnim grupama i kako će vođe grupa izveštavati o napretku aktivnosti u svojim grupama. Definisani su rokovi za aktivnosti u radnim grupama development-a. Dogovoreno je da predstavnici Western Balkan countries pošalju svoje predloge predmeta u budućem planu i programu sa okvirnim sadržajem predstavnicima programskih zemalja i obrnuto, svoje ideje o predmetima i sadržaju programske zemlje pošalju WB zemljama u sledeće 3 nedelje, kako bi se imalo dosta vremena da se predlozi prouče i napišu odgovarajući komentari. Isto tako pre sledećeg sastanka koji je zakazan u Beogradu da se putem e-maila nađu preliminarno usaglašena rešenja. 

Isto tako predstavnici grupe za nabavku opreme i literature bi trebalo da razmene svoje predloge o opremi koja treba da se nabavi.

U popodnevnom delu sastanka predstavljen je skup zadataka grupe za kontrolu kvaliteta. Iz dokumentacije projekta su predstavljeni i indikatori kao i vrednosti koje je potrebno zadovoljiti, dobijanje akreditacije, upis studenata, evaluacije zadovoljstva studenata, kontrola izveštavanja prema EACEA kancelariji itd.

Na kraju dana izvedeni su generalni zaključci:

· Da svaki učesnik u konzorcijumu mora da detaljno prouči projektnu dokumentaciju (i administrativnu i vezanu za DBBT projekat),
· Da zbog vremenskih rokova vezanih za akreditacije programa na institucijama WB bi trebalo sve pripreme i materijal spremiti do Decembra tekuće godine,
· Da vođe grupa budu odgovorne i organizuju rad po grupama i na taj način efikasno sprovode aktivnosti grupa vodeći računa o dogovorenim vremenskim okvirima
· Da je sledeći sastanak u Beogradu i da je domaćin VISER.

Posle definisanja zaključaka sastanka, drugi dan Kick-off Meetinga je završen u 18:00 sati.
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